
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 
tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 
sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati 
plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira sedmodnevni 
planinarski izlet na vrhove Pelješca, otoka Hvara, Mljeta, Lastova i Korčule! 

 

Pelješac i okolni otoci 
Najviši vrhovi: Pelješac, Lastovo, Mljet, Hvar i Korčula 

 

02. lipanj (ned.) – 8. lipanj (sub.) 2024.
 

 
Program izleta: 
NEDJELJA 2.6.2024. (putovanje na poluotok Pelješac) 
Polazak autobusa u 06:00 s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva, Trg Stjepana Radića 1 
Okupljanje i ukrcaj 15 minuta ranije. Vožnja od 7h na relaciji Zagreb - Orebić (Pelješac) plus 
pauze. Moguća kraća pl. tura u Dalmaciji. Poslijepodne smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za 
šetnje i sunčanje. Večera.  
PONEDJELJAK (vrh Sveti Ilija, Pelješac) 
Doručak. Vožnja autobusom do Gornjeg Nakovanja (260mnv) od kuda polazi staza na najviši 
vrh Pelješca, Sveti Ilija (961mnv). Putem prolazimo i kraj pl. doma. Povratak istom stazom 
natrag do autobusa i vožnja do hotela. Večera. Dnevno ukupno hodanja cca. 4h-5h, ↑↓ 
700m.n.v.  
UTORAK (vrh Kom, otok Korčula) 
Doručak. Vožnja do trajektne luke u Orebiću i prijevoz trajektom na otok Koručulu. Vozimo 

se autobusom oko 30min do polazišta. Sa parkirališta (150mnv) planinarskom stazom se 

uspinjemo na vrh Kom (508mnv). Povrat istom stazom. Poslijepodne slobodno vrijeme za 

kupanje na otoku Korčuli i eventualni razgled grada Korčule. Trajektom se vraćamo u Orebić i 

autobusom u hotel. Večera. Dnevno ukupno hodanja cca. 2h, ↑↓350 m.n.v. 

SRIJEDA (vrh Sveti Nikola, otok Hvar) 
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Luch paket. Polazak busom iz Orebića oko 07:00 za Drvenik, te vožnja trajektom za Hvar. 

Vozimo se trajektom oko 30min i zatim autobusom 1:45 do Starog grada ili mjesta Velo 

Grablje. Makadamskom cestom se uspinjemo 2:00 s ceste prije Velog Grablja (340mnv) na 

najviši vrh otoka Hvara, sveti Nikola (628mnv). Moguć uz doplatu prijevoz taxijem od Starog 

Grada do OPG-a podno vrha pa pješice do vrha. Istom stazom se vraćamo natrag u Velo 

Grablje ili taxijem u Stari Grad. Grupa koja ne želi ići na turu može se kupati u Jelsi na otoku 

Hvaru. Vraćam se busom natrag do Sućuraja na trajekt za Drvenik i vozimo se natrag na 

Pelješac. Kasna večera. Dnevno ukupno hodanja cca. 4h, ↑↓300 m.n.v.  

ČETVRTAK (vrh Veliki grad, otok Mljet) 
Doručak. Vožnja busom iz Orebića do Prapratnog, prijevoz trajektom 45min za otok Mljet i 
zatim busom 10min do Babinog Polja. Iz mjesta Babino polje (150mnv) uspinjemo se 1h do 
najvišeg vrha Mljeta, Veliki grad (514mnv). Nakon obilaska vrha vozimo se 30min do pješane 
plaže Saplunara gdje imamo slobodno vrijeme za kupanje. Povratak u Sobru na trajekt za 
Pelješac i zatim natrag u hotel. Večera. Dnevno ukupno hodanja cca. 2h, ↑↓350 m.n.v. 
 PETAK (vrh Sožanj, otok Lastovo) 
Doručak ili lunch paket. Pakiramo sve stvari. Trajektom idemo na Korčulu i vozimo se do Vele 

luke gdje imamo trajekt za Ubli, Lastovo. Vozimo se autobusom do vidikovca (150mnv) od 

kuda je polazište na najviši vrh Lastova, Sožanj (236 mnv). Uspon traje 20min. Natrag se 

vraćamo istom stazom. Do polaska trajekta za Korčulu imamo vremena za obilazak mjesta 

Lastovo ili kupanje na Lastovu. Oko 19h kreće trajekt natrag na Korčulu na koju dolazimo oko 

20:45 i noćimo u hotelu u Veloj Luci. Kasna večera. Dnevno ukupno hodanja cca. 40min, 

↑↓350 m.n.v. 

SUBOTA (putovanje za Zagreb)  

Doručak. Vožnja autobusom od Vele Luke do Zagreba. Po putu stajanje radi odmora i ručka. 

Dolazak u Zagreb u večernjim satima.  

 
VAŽNO! Sudionik može otkazati izlet do datuma uplate akontacije smještajnom objektu s mogućnošću povrata uplaćenih 

sredstava, a o čemu će sudionici biti pravovremeno obaviješteni. Nakon tog datuma povrat sredstava više nije moguć 
osim ako sudionik sebi ne nađe zamjenu! 

Predviđeno trajanje hodanja: satnica ovisi o danu i odabranoj grupi, satnice navedene u programu su 
službene bez vremena za odmor i pauze na turi 
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1; tehnički T-1  

Oprema: planinarska oprema (ljeto) u skladu s vremenskom prognozom (detaljniji popis dobivate od vodiča) 

Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i važeća planinarska iskaznica za 2024.g 

Boravak (info sudionicima): Uključen: prijevoz autobusom za sve dane boravka kao i smještaj u komfornom 
hotelu (5x) kao i u hotelu na Korčuli (1x) u dvokrevetnim soba na bazi polupansiona za sve dane boravka. Nije 
uključeno: doplata za prijevoz trajektima oko 80€ po osobi (info naknadno); doplata za taxi Stari Grad – OPG – 
Stari Grad (info naknadno), boravišna taksa (ukupno za sve dane oko 14€ po osobi).  

Udio – prilog u trošku izleta: 770€   

Prijave i informacije: prijave online na web stranici društva https://forms.gle/e1Qo251PrWqSheP76/  ili alternativno 
na e-mail od vodiča, a predaja učešća prema dogovoru s vodičem. Zadnji rok za uplatu 7. 5. 2024. 

Organizator :  HPD “Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522  grivicict@gmail.com 
 

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU 

OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19,  A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI https://www.hzjz.hr/sluzba-  
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